Feladatok — 6. évfolyam
februar 22 — 26-ig

Hétfo: zoom-ora — Szakaszos tizedesszamok

Kedd: Oldjatok meg a matematika munkafiizet 2. részében a kov. feladatokat:

13/15 14/1 15/10 16/1, 2, 3

susai: auszi: s!;gi.; is:k

Csak a 15/10-es feladatban haszndlhattok szamologépet!!!

Szerda: zoom-ora — A négyzet, téglalap és haromszog keriilete - ismétlés

Csiitortok: Oldjatok meg a matematika fiizetetekben a kov. feladatokat:

1. Szamitsd ki a jobb oldali képen lathato alakzatok
13 cm A 10 cm B
kertiletét!
11cm
2. Hany méter drotra van sziikség egy 10,5 m sk
oldalhossziisagu, négyzet alaktl virdgoskert gem C & em D
bekeritéséhez? 12 em 16 cm

3. A téglalap alaku jatszotér szélessége 20 m, hossziisaga 50 m. Hany méter hosszu kerités kell
a korbekeritéséhez?

4. Hany méter dréotra van sziikség egy 1500 cm oldalhosszisagl, négyzet alaku telek
bekeritéséhez, melyen van egy 3 m szélességii kapu? (A kaput nem keritjiik be.) Alakits megfelels
mértékegységekre a szimoldsndl!

5. Hany centiméter szegdfonal kell egy haromszog alaku teritd beszegéséhez, melynek
oldalhosszai: 5,3 dm, 4,5dm és 60cm. (Alakits megfelels mértékegységre!)

6. A négyzet alaku teritd két oldalat mar beszegtilk. Hany centiméteres részt kell még
beszegniink ahhoz, hogy az egész teritd korbe legyen szegve. A teritd keriilete 2,24 m.

7. Szamitsd ki, milyen hosszu a négyzet oldala, ha keriilete 31,92 dm.

8. Peti a tornadran 10-szer korbefutotta a téglalap alaku focipalyat. Hany “‘

|

kilométert futott 6sszesen, ha a palya szélessége 50,2 m és hossza 45,3 m.

Akinek segitségre van sziiksége a feladatok megolddsahoz, jelentkezzen messengeren! A

megoldott feladatokrél a fényképet legkésdbb péntek estig varom! Jo munkat!



